



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



任城区质监局突击扶梯，发现的小毛病还不少

15天维保一次，这月咋没记录



执法人员检查扶梯的应急按钮。本报记者 高雯 摄

本报济宁7月28日讯(记者 高雯 通讯员 陈帅)

28日，任城区质监局对全区400余台扶梯进行突击检查，在一商场检查时，执法人员发现维保公司提供的扶梯维保记录上没有近一个月的维保信息。

28日下午，走进城区一超市，执法人员发现扶梯两端的梳齿板断齿严重，断齿后梳齿板缝隙增大，衣物、鞋带很容易被卷入其中，孩童的手脚也会有不慎卷入的风险。在维保公司提供的扶梯维保记录上，执法人员发现没有近一个月的维保信息。

“按照规定，维保公司需要每15天对电梯进行一次维修保养，检查设备运行状况、器件的磨损程度，并将维保内容详细记录。”任城区质监局的执法人员说，如果及时维保，磨损严重的部件就能被及时发现和更换，扶梯的故障隐患也会及时排除。鉴于这种情况，执法人员立即责令商场整改，并更换磨损严重的梳齿板等电梯部件。

在济宁市的万余台电梯中，约有近千台扶梯，其中任城区的扶梯数量约占全市的四成。湖北荆州扶梯事故发生后，28日，任城区质监局分

三路对全区400台扶梯进行突击检查。

在另一家商场内，执法人员要求电梯管理人员出示《特种设备作业人员证》，这名管理人员几番推脱，最后承认没获得这个证件，属于无证上岗。

任城区质监局特监科负责人介绍，根据国家规定，电梯管理人员必须取得特种设备作业人员证，其中电梯管理部门至少有一人取得这种证件，电梯维保人员必须持证上岗。

检查中，执法人员还发现不少商场未按要求进行应急演练。

现场直击

扶梯正在维保 咋没设警示牌

28日上午，记者随任城区质监局执法人员走进任城大道附近的一百货商场时，一台扶梯下端与地面连接处的踏板已经打开，一名维保人员蹲在下方的检修井里正在作业。扶梯的上下端均未设置“正在检修”的警示牌，只用一块简易的广告展架挡住了一小部分入口。

记者看到，粗心的市民走上扶梯，才发现地面上被打开的踏板，得知扶梯处于检修状态后，转而走其它通道。

“为什么没放维修的警示牌？只有你一个人在维保吗？”面对执法人员询问，正在检修作业的一名维保人员辩解，并不是在维保而是应急检查。

“电梯维保作业时，必须由两名维保人员共同操作，设置正在检修的警示牌提示。”任城区质监局特监科负责人说，单人维保属于严重的违规操作。

本报记者 高雯

327国道兖州段 月底恢复通车

本报济宁7月28日讯 (记者 庄子帆 实习生 李文杨) 经过3个多月的维修，327国道兖州段王鲁公铁立交施工完成，于本月底恢复通车。同时，位于该段的505公铁立交维修也完工，正进行养护，预计8月5日通车。

王鲁公铁立交、505公铁立交于今年4月7日开始维修。王鲁公铁立交破除快车道混凝土路面结构，新建连续配筋混凝土路面，重做水泥稳定碎石基层，保留原路底基层，路面标高保持不变，慢车道维持现状。目前，王鲁公铁立交施工完毕，7月31日便可恢复正常通车。

位于王鲁公铁立交东北方向的505公铁立交，同样采取了破除快车道混凝土路面结构及路面基层和部分路基，新建连续配筋混凝土路面的方式，并且重做水泥稳定碎石基层，增设18厘米水泥稳定碎石底基层。慢车道根据病害进行分别处治后，采用4厘米沥青混凝土罩面处理。现在505公铁立交也已经施工完成，但因混凝土养生期限制505公铁立交预计8月5日通车。

新创作小戏汇演 下周三进行决赛

本报济宁7月28日讯(记者 汪泷 通讯员 高震) 2015年济宁市新创作小戏汇演8月5日举行决赛，13个济宁专业剧团新创小戏将展开角逐。

“今年3月份启动以来，各县市区专业院团及市直院团共申报了20个作品，经过复评，有13个小戏进入决赛。”济宁市文广新闻艺术科科长李曦说，这次汇演可以说是济宁市近年来规格最高、规模最大的专业汇演。参加决赛的作品以现代题材为主，主题涉及传统文化、反腐倡廉等，剧种有山东梆子、四平调、枣梆以及豫剧等。

此次汇演决赛将于8月5日下午及晚上在运河音乐厅举行，8月6日晚举办获奖节目展演暨汇报演出。

济宁城区学租房租金那是蹭蹭地往上涨

一房东宁愿毁约也要涨房租

本报济宁7月28日讯(记者 康宇) 好房源不愁租，尤其是学租房。现在济宁城区的学租房租金蹭蹭地上涨，有的房东不惜毁约也要涨房租。

市民张女士在济宁学院附属小学附近租了一套两居室，尽管已交了三个月的订金(3000元)，7月中旬却收到房东涨房租的电话。如果不

想涨房租，那就限时拒绝提供原本承诺提供的家电、家具、网络宽带等设施，减少房间的实用功能。经过一番不和谐的讨论后，房东索性不租了。两人协调，退回张女士原本的订金，并赔偿张女士1000元。

26日，在东门小学附近的一家房产中介里，挤满了前来咨询“学租房”的家长。

房租上涨的消息，让他们很不愉快。

“这个60平方米的房子，以前每月租金是950元，从7月中旬开始涨到1300元。”房产中介的工作人员小徐说，附近其它“学租房”的租金也有不同幅度的上涨。

“租金不能少于1600元，一年一租，必须一次性付清，只租给孩子要在附近上学的

家庭。不合适，我宁愿空着。”王阿姨在樱花园小区有一套三居室，但她不愁租不出去，而且还想捂一段时间。

济宁城区一连锁房产中介的客户经理王维介绍，每年的8、9月份是租房的高峰期，很多之前没有选择在学校周边租房的家长也有些着急了。但这个时间段，很难租到称心如意的房源了。

**每天看壹点就够了
“齐鲁壹点 在你身边”**

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app



齐鲁壹点客户端